OTYET OF HCTNTOJIHEHUU 'OCYJIAPCTBEHHOTI'O 3AJIAHUS
OT/AEJEHUE CPOYHOE COLUAJILHOE OBCJHY/KUBAHUE
IO ITBYKO «TAPYCCKUHU 1OM-UHTEPHAT
JIJISI IPECTAPEJIBIX U HHBAJIM10B» Ne 1

3A 3 KBAPTAJI 2014 TOJIA.

BBIINOJHEHME FOCYIAPCTBEHHOI'O 3AJIAHMS 11O OTAEJEHHIO CPOYHOI'O COLMAJIBHOI O

ObCJIY KUBAHUA

No HauvenoBanue Exnnunna dopmy.Jia pacuera 3HaueHHus NMoKasare/iex UcTOoYHHK

noKas3arejs H3MepeHUs KayecrBa uHpopManuu o

rocy/J1apCcTBEHHOH YC/IYIH hakTHYECKOM
1 YucieHHOCTH qe.l. HI0IbHaBIyCTHCEHTHAOPDb 175
00C.TYKEHHBIX
I pak/IaaH
2 [IpouenT jun U3 : -fh / Tho x 100% (70+54+31):
9iC1a 00pPATHBHINXCH Yo rie: (70+54+51)*100=100%
Ipazxk1aH MOKHJIOI0 ITy- umci10 rpaxaad noxuaI0ro

BO3paCTa U HHBAJIU/0B BO3PacTa U HHBAJIMA0B KOTOPBIM

|

[Pe/10CTaBAeHHbI HE00X0/1MMbIE |
VCJIVIH;

[To- unc.10 rpazIad NOKHION0

BO3pPACTa H MHBAJIM/I0B HMEIOIIHNX _|_




3 IIpoueHT (Ox+0n) : 2x0) x 100% 100% OTcyTcTBHE KAT00

norpeouTesien % rjae: COHAJIBHO
y/A0BJIETBOPECHHDBIX O K- 4HCI0 ONPOLICHHBIX , 00CyKHBACMbIX
Ka4eCTBOM H YA0BJICTBOPEHHBIX KAY€CTBOM
TOCTYIMHOCTBHIO COLHAJIBHBIX YCJIYT;
COIHAJIbHBIX YCJAYT O/- 4HCi10 ONPOIIEHHBIX,

VAOB.ICTBOPEHHBIX JOCTYITHOCTHIO
COIHAIBHBIX VCJIYI;
O - o0miee YUCJI0 ONpPOoOIIEeHHBIX.

Jlupexktop = | H.E.CTap()ﬂ};aleBa

Beaviuui 3KOHOMUCT | JI.H.Koponesa 3-10-02

Ne2

e ————————
— e e e —_— —_—— === == = e ==

OueHkKa BbINOJHEHHS TOCYAaPCTBEHHOI 0 3a/1aHUS N0 KPUTEPHIO ''KaveCTBO OKa3aHMsl 1oc, yCJayr U KOJIH4YeCTBO
norpedouTe el roc. yeayr"

Ne [ HauwmenoBaHue nokasarves anHuua JHauyeHHe VIBEPAKIAEHHOE B 10C. 3a14aHHM HA PakTHyeckoe 3HaAYEHHUe 32 NAapaKTepuCcTUKA HCTOYHHUK
! H3vMepeHus OTYETHbLIH NePHO OTYECTHBLIA Nepuo NPHYHHOTKJIOHEHHUA 0T |MHPOpPMaALH

- | 3anJ1aHUPOBAHHBIX M0
3HAYeHUun Y% hakTHUecK

oM

JHAYMECHHUH
nowasarteJis




OueHKa BbINOJIHEHHUH
rocy1apCcTBeHHOro 3a1aHUA 1O
KPHTEPHI ''Ka4eCcTBO

ORAZAHURA TOC.YCANT |
K3=SUM K3i/n rae
K3i-o11eHKa BLINOJIHEHHUS
FOC.3a/1aHUA M0 KAXKIA0H

roc.ycayre; n-4ucio
roc.veayr no roc.3a1aHUio

[IpoueHT

OueHK2a BbINOJHEHHUH
rocyaapcTBEHHOr0 3a1aHHs 10
KPUTEPHIO 'KOJHUYECTBO
norpeduTe el roc.ycayr”
K2=(K2d/K2na.)*100%

O1ieHKA BLINOJIHEHUSA

rocya1apcTBeHHOr 0 3a1aHHS
K3i=SUMK3}/m

[IpouenT

[IpoueHT

JInpekTop

Beividpii ikOHOMHUCT

I1.H.Kopo.ieBa

100%

K3=100/1=100

YUCJ10 NoKa3aTesier B roc.3a1aHuH 2

100%

3-10-02

JI.LE.CTaponyOlieBa

K2 —(70+54+51)=175

K3i=(100+100):2=100%

K2=175/700%*100= 25%
MCNOJIHEHHMO 32 3 KBapTad
K2=589/700*100= 84,14%

MCMOJTHEHO 32 Y mecsileB
2014r




